RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama : Hasan M. Said, S.Pd.l
Satuan Pendidikan : Ml Alkhairaat Birobuli
Surel : Hasansaid7903@g.mail.com
Mata Pelajaran : Sejarah Alkhairaat

Kelas / Semester : /2

Materi Pokok : Berdirinya Alkhairaat di Palu
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

A. Standar Kompetensi :
3. Menceritakan kedatangan Sayed Idrus bin Salim Aldjufri di Indonesia
B. Kompetensi Dasar :
3.1 Memahami berdirinya Perguruan Islam Alkhairaat di Palu
C. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh ( daring ) diharapkan siswa dapat :
1. Menjelaskan berdirinya Perguruan Islam Alkhairaat
2. Menyebutkan pendiri Perguruan Islam Alkhairaat
3. Menunjukkan tahun berdirinya Alkhairaat
4.

Menyebutkan tujuan berdirinya Alkhairaat di Palu

D. Kegiatatan Pembelajaran
Pendahuluan
e Pembelajaran dimulai dengan mengecek kesiapan siswa melalui aplikasi Grup WA
e Membaca do’a sebelum belajar
e Mengabsen peserta didik lewat daftar hadir online melalui WA Grup
e Memberikan Motivasi dan semangat pada peserta didik
Kegiatan Inti/Aktifitas Pembelajaran

e Guru menuliskan materi pokok yang akan diajarkan pada siswa lewat WA grup

e Peserta didik diarahkan menonton “ Film Guru Tua dalam Kenangan” yang dikirim
lewat WA Grup

e Peserta didik membaca materi tentang “ Berdirinya Alkhairaat “ melalui WA
Grup

Kegiatan Penutup
e Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
e Salam dan do’a penutup

Penilaian
e Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
e Penilaian Pengetahuan : Siswa menjawab pertanyaan secara tertulis
e Penilaian Keterampilan : Siswa memperktekkan meneladani semangat
Guru Tua dalam berdakwah dan mendirikan per-
Guruan Islam Alkhairaat
Mengetahui Palu, Juni 2020
Pengawas Pembina Guru Mata Pelajaran
Maujud, S.Pd.I Hasan M. Said, S.Pd.|
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MATERI ARTIKEL

- KEDATANGAN DI WANI
- BENTUK PENGHARGAAN PENAMAAN BANDARA



